



▲南科台南園區

迎向全世界 立足南科 放眼國際

赴南非約翰尼斯堡出席 「2008世界科學園區協會年會」

2008世界科學園區協會 (International Association of Science Parks; IASP)年會在97年9月13日於南非約翰尼斯堡舉辦，南科管理局局長陳俊偉等一行8人代表台灣前往參加。

今年IASP年會主題為「科

學園區在加速知識經濟成長中扮演之角色—新興與已開發國家的比較」，會議期間除了參加workshop以外，金屬工業研究發展中心代表及成功大學孔憲法教授亦分別就「以台灣中小企業為例，探討在地研發量能於新興醫療器材產業聚落中所扮演之角色」、「科學園區在高科技產業聚落形塑過程中的角色--以南部科學工業園區為例」及「南部科學工業園區TFT-LCD產業聚落規劃經驗分享」等題目發表演說，透過南科發展經驗的分享，與會人士均對南科留下深刻的印象。



▲局長陳俊偉(左三)與南非辦事處副處長劉邦全(左四)等人於南非辦事處前合影



▲副局長吳盟分(前排右一)赴日本招商時拜訪Tokki公司

後續至南科實地參訪與投資評估的高度興趣。

台灣已將推動平面顯示器本土化列為國家重點的產業政策，其中設備產業自製率的目標至98年更希望能達到60%，為達成此一目標，與日商技術合作或吸引其到台灣設廠，將是必要的執行策略。未來，南科管理局將結合園區內面板及設備廠商之力量，以更完整便利的服務，藉以吸引更多的光電產業日商進駐南科或與園區內廠商策略合作，帶動區域繁榮並提升台灣科技產業競爭力。

前往韓國大田市參加2008世界科學城市協會年會及研討會

世界科學城市協會(World Technopolis Association, WTA)於86年6月在韓國大田市成立，係一

結合科學園區、科技城市、毗鄰之大學及研究機構的多元化會員國際組織型態，也是聯合國教育科學與文化組織(UNESCO)的一個正式非營利機構，主要目標為促進地區發展，並使全球科學城市間透過經驗交流與合作分享達成科學技術的進步，WTA目前亦與IASP國際機構有交流合作。

南科管理局為多方涉獵全球性議題與科學園區發展情形，97年正式加入WTA會員，並參加97年10月8日至11日舉行之年會。本次年會主題為「Towards Creative City: Retrospect and Prospect in Science City Development」，本局企劃室主任陳百宏受邀擔任「Cluster Development for Innovation: IT Cluster」場次的演講者。

促銷南科－97年赴日招商

97年10月2日至11日，在南科管理局副局長吳盟分的率領下，前往日本大阪和東京招商，以及前往韓國大田和濟州從事國際交流，同行者包括金屬工業研究發展中心人員，此行目的除了希望將南科良好的投資環境傳達給各潛在投資廠商外，並提供相關技術與供應鏈建立的支援諮詢；廠商們對全面且完整的資訊提供相當肯定，也表達了



▲副局長吳盟分(右二)與投資組、企劃室同仁於WTA會場前合影留念



▲企劃室主任陳百宏(左二)與UNESCO代表(左三)於2008WTA大會開幕典禮合影

招商引資 國際出擊



▲副局長吳盟分(左三)代表與韓國濟州科學園區簽訂MOU

南科與韓國濟州科學園區 簽定合作備忘錄

韓國與台灣在積體電路、光電、資訊通信等高科技產業上均占有世界級的重要地位，兩國在經貿上也一直維繫著緊密及友好的夥伴關係，96年韓國與台灣雙邊貿易總值即達229.5億美元，且是台灣第5大貿易夥伴及第4大進口來源國，在如此深厚的互動基礎下，藉由97年10月10日的濟州科學園區與南科合作備忘錄之簽訂，更可強化台韓雙方的夥伴關係。

前進北京出席2008世界科學 園區協會亞洲分會暨亞洲科 學園區協會聯合年會

南科管理局局長陳俊偉與
中科管理局局長楊文科等一行6

人，於97年10月22日至24日赴北京出席2008世界科學園區協會(IASP)亞洲分會暨亞洲科學園區協會(Asian Science Park Association; ASPA)聯合年會。

年會於北京清華科技園舉行，主題為「相聚、分享、創新、發展」。本次會議中，成功大學孔憲法教授將其長期研究南科發展的成果，以「南部科學工業園區適應性及創新性發展規劃」為題與與會人士分享南科發展經驗。

這次年會另有一令人振奮的消息，園區廠商新世紀光電(LED)在與中國HiChina(網路服務)、韓國Dentis(牙科植入物)以及日本OPM Laboratory(製程服務)等公司的激烈力拼下，奪得2008 ASPA Awards 最佳企業首獎，並於年會晚宴中接受頒獎。



▲南科局長陳俊偉(左四)、中科局長楊文科(左五)與亞洲科學園區協會會長李鍾玄(右四)等人合影